

2024年11月20日

「浜松の夜を楽しむ イルミネーションフェスタ」開催について

遠州信用金庫(浜松市中央区、理事長 鈴木 靖)、はままつフラワーパーク(浜松市中央区、園長 塚本 こなみ)及びはままつフルーツパーク時之栖(浜松市浜名区、園長 村上 孝弘)は、連携して「浜松の夜を楽しむ イルミネーションフェスタ」のイベントを開催いたします。

両園がイルミネーションのイベントで連携するのは初めてです。

このイベントは、浜松市内で魅力的なイルミネーションを実施する両園への来場を促す 企画であり、両園に来場されたお客様を対象として素敵なプレゼント抽選を行います。この イベントでは、遠州信用金庫が地域の事業者のリピーター客獲得を支援するため展開する 専用アプリを活用して実施します。

記

1 イベント内容:

- ① 名 称 「浜松の夜を楽しむ イルミネーションフェスタ」
- ② 開催期間 2024年11月23日(土)~2025年1月26日(日)
 - ※ はままつフラワーパークのイルミネーションの期間は2025年1月5日(日)までですが、それ以降は通常の入園でも参加可能
- ③ 会場 はままつフラワーパーク・はままつフルーツパーク時之栖
- ④ 参加方法
 - ア はままつフラワーパーク及びはままつフルーツパークの園内入口に設置した 本イベント専用 QR コードを読み込んで toypo アプリをダウンロード
 - イ QR コードを読み込むことでスタンプを自動獲得
 - ウ 両園のスタンプを集めると自動エントリー
- ⑤ 景品 抽選で 80 名様に以下の素敵な賞品をプレゼント はままつフラワーパーク・はままつフルーツパーク時之栖入場券セット 50 名 はままつフラワーパーク賞「ふらまるハニー天然純水はちみつ」10 名 はままつフルーツパーク賞「採れたていちご詰め合わせ」10 名 遠州信用金庫賞「えんちゃんどら焼き 5 個入り」10 名

お問い合わせ先

遠州信用金庫 地域サポート部 担当:太田 慎也

TEL 053-472-2127 携帯 090-8486-6094

住所: 〒430-8689 浜松市中央区中沢町 81-18

E-Mail: chiiki-support@enshu-shinkin.jp